
Tájékoztató az elsős beiskolázásról  

A 2013/2014. tanévre 

 

Kedves Szülők! 

Szeretettel várjuk a leendő elsősöket iskolánkban a jövő tanévre is! 

2013. nov. 11-től ― kérésükre ― előjegyzésbe vesszük gyermeküket, akár telefonon is, 

függetlenül attól, hogy a körzetünkben laknak-e. 

Kérjük azonban a körzetünkben állandó lakcímmel rendelkezőket, hogy feltétlenül jelezzék 

telefonon, ha van jövőre iskolaköteles korú gyermekük, akkor is, ha: 

1. ― hozzánk szeretnék beíratni, 

2. ― más iskolába szeretnék beíratni, 

3. ― várhatóan marad még egy évet az óvodában, 

4. ― szakértői bizottság fogja vizsgálni a gyermek iskolaérettségét 

5. ― várhatóan el fognak költözni a körzetünkből 

  

Kérjük azok jelentkezését is, akiknek gyermeke 6 éves kora után egy évet még óvodában maradt, 

de jövőre elsős lesz. A létszámtervezéshez ez nagy segítség lenne nekünk.  

Fáradozásukat előre is köszönjük. 

Iskolánk honlapján megtalálják azt a nyilatkozatot és kérdőívet, melynek kitöltésével számunkra 

megerősíthetik beiratkozási szándékukat. Köszönjük, ha időt szánnak rá azok is, akik körzetünkben 

laknak. Ilyen nyomtatványt személyesen is át lehet venni az Erzsébet utcai épület I. emeleti 

Titkárságán. 

Lehetőség van arra is, hogy egy rövid ismerkedésen részt vegyenek gyermekükkel együtt 

iskolánkban. Ennek időpontját előre egyeztetni kell, akkor, amikor az előjegyzést kérik, vagy akkor, 

amikor a kitöltött kérdőívet a Titkárságra eljuttatják személyesen vagy email-ben.  

Ez a kis ismerkedés azt a célt szolgálja, hogy a gyermek esetleges, iskolával kapcsolatos félelmeit 

oldja, és a nyílt napon már ismerősként léphessen be az épületbe. 

A beszélgetésekre várhatóan január hónapban kerül sor. 

Javasoljuk, hogy gyermekük beiskolázásával kapcsolatban kérjék ki az óvónők véleményét is!  

NYÍLT NAPOT tartunk 2014. február 6-án és 12-én, amikor várjuk Önöket gyermekükkel együtt. 

Ennek részleteiről januárban adunk tájékoztatást. 

Az iskolánkba felvett gyerekek beíratásával kapcsolatban a részletes tájékoztatást akkor tesszük 

közzé, amikor a „hivatalos beiratkozás” Budapesten egységes időpontjáról megjelenik a nyilvános 

Hirdetmény. (Várhatóan márciusban.)  

Alsó tagozatunkról többet is megtudhatnak honlapunkról. Nézegessék a képeket, olvassák el a 

szöveges anyagokat! 

Köszönjük érdeklődésüket! 

 


